





Тематичне заняття на тему:
«День Гідності та Свободи України»
(для дітей старшої групи)













                                                                              Підготували:
                                                                              музичний керівник 
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Зміст
1. Тематичне заняття: «День Гідності та Свободи України».
2. Мета: 
· Пригадати події, які відбувалися в країні, розширити знання дітей про революцію Гідності та Свободи.
3.Завдання:
· Розвивати почуття національної свідомості.
· Виховувати усвідомлення цінності людського життя.
· Сприяти вихованню патріотичних почуттів школярів
· Формувати світогляд дітей.
          4.Обладнання:
                        проектор, мультимедійний екран, документальна стрічка про 
                        події того часу, відеопроекція пісень, фонограма танцю 
                        «Повзунець»























Зал прибраний до свята Героїв. На центральній стіні великий вінок з жовто-блакитними стрічками, зверху опускається Ангел. Збоку – прапор і герб-Тризуб. Під центральною стіною утворені східці, на яких горять лампади.
Під мелодію «Пливе кача» заходять діти з лампадками і підносять  їх на східці, зупиняючись біля своїх стільців, а в цей час на екран проектується фото-алеї Небесної Сотні.

Ведуча: Цвіту нашого народу, його славним синам і донькам, які у розквіті сил віддали свою молодість, і найдорожче, життя – присвячується!
	З нашої історії ми бачимо споконвічне прагнення українського народу до волі та незалежності рідної землі, неньки-України.
	І сьогоднішній день ми присвячуємо всім представникам славетного козацького роду, гідним нащадкам великих прадідів, у чиїх жилах пульсує гаряча кров і дух героїчних запорожців.

Дитина: Було колись в Україні – ревіли гармати.
               Було колись – запорожці вміли панувати.
               Панували, добували і славу і волю
               Минулося…Зосталися могили по полю.

Ведуча: Україна! Країна смутку і печалі, краси і радості, різних звичаїв та обрядів, гучної української пісні, чарівної природи, веселих і гостинних людей, які ніколи не поневолювали інші народи, а лише вміло захищалися від ворога.

Дитина: Україно – ти моя молитва,
               Ти моя розлуко вікова.
               Гримотить над світом люта битва,
               За твоє життя, твої права.

Дитина : Україно! Ти для мене диво!
                 І нехай пливе за роком рік,
                 Буду, ненько, горда і вродлива,
                 З тебе дивуватися повік. 

Дитина: Лети, вітре, з полонини
                Та понад степами,
                 Рознеси ти нашу славу
                 Широко світами.
Виконується пісня: Тіна Кароль «Україна це я»

Ведуча: Запорізька Січ! Козацтво – легендарне минуле українського народу, що упродовж століть протидіяло спробам турецьких султанів, кримських ханів, польської шляхти поставити український народ на коліна. 
Виходять хлопчики-козаки.

Дитина: Я – маленький козак,
               Правда, люди, правда, так?
               Буду швидше виростати,
               Україну захищати.

Дитина: Гостра шабля при боку –
               Вірна помічниця,
                Допоможе козаку
                З ворогом побитися!

Хлопчики виконують танець «Повзунець»

Ведуча:Продовжили героїчну історію України Січові Стрільці, які мужньо боролися за її волю. Це були молоді хлопці. Кожен з них любив матір, рідний край, але понад усе бажав незалежності своїй Батьківщині.
Виходять троє дітей:

1: Живи, Україно, живи для краси,
    Для сили, для правди, для волі!
    Шуми, Україно, як рідні ліси,
    Як вітер в широкому полі!

2: До суду тебе не скують ланцюги
     І руки не скрутять ворожі.
     Стоять твої рідні сини довкруги,
     З шаблями в руках на сторожі.

3:  Стоять, присягають тобі на шаблях
      І жити, і вмерти з тобою,
      І рідні прапори в кривавих боях
      Ніколи не вкрити ганьбою!

Ведуча:  Здавалось би доля нарешті подарувала нам унікальну можливість стати незалежною Європейською державою, але історія повернула ще одні Крути.
	І знову молодь, студенти, школярі вийшли на майдан, вибираючи свою гідність. Нація потребує активності, єдності, самопожертви.

Дитина:  Вставай, Україно, вставай!
                Виходь на дорогу свободи,
               Де грає широкий Дунай,
               Де ждуть європейські народи.

Дитина: Вставай, і кайдани порви,
               Дай познак ясніший від грому
               Що ти не рабиня Москви,
                І нею не будеш ніколи!

Ведуча: На майдані в Києві вже були перші жертви, чути було стогони поранених, але українці з рідкісною впертістю боролися далі. Ніхто не думав відступати.
	Небезпека стала очевидною.

Дитина: А сотню вже зустріли небеса…
               Летіли легкою, хоч майдан ридав.
                І з кров'ю перемішана сльоза
               А батько сина ще не відпускав!

Дитина:  Й заплакав Бог, побачивши загін:
                Спереду – сотник, молодий, вродливий
                 І юний хлопчик в касці голубій,
                 І вчитель літній – сивий-сивий.

Дитина:  І рани їхні вже не їм болять.
                Жовто-блакитний стяг покрив їм тіло,
                Як крила ангела, злітаючи назад,
                Небесна Сотня в вирій полетіла…


Музичний керівник : «Присвята Небесній Сотні»
Минає  ніч, спливає швидко час
І скільки років з той пори минуло.
Вже скільки років з того дня, немає нас
Невже забули Ви, лиш рідні не забули.
Уже не віриться, що справді все було
Що піднялись з колін сини твої, Вітчизно
Що билось, гинуло, палало все, гуло
І гартувалась нація, як в полум'ї залізо.
І от тепер спитати ми прийшли,
чи варті жертви всі  були такої
Щоб ми загинули, а ви жили
Жили в теплі, достатку і спокої
Що ви зробили, щоб жила в віках
Про нас найкращих пам'ять не згасала?
Щоби завжди і в справах і в думках
Те полум'я життя, що віддала палало?
Чи ви пробачили убивцям і катам
Що на майдані взимку нас вбивали
Чи ви забули вже, що обіцяли нам
Та як все крали, крали, крали…
Чи може заспокоїлися ви?
Чи вже отримали все те, що так хотіли
Забули, що собою вас сини
Від куль закрили, й в вирій полетіли
Ви обіцяли пам'ятати нас
Клялись життям: «Герої не вмирають»
Але минув лише короткий час
А нас в Вітчизні забувають
Інакше, як же можна зрозуміть,
Що тих катів іще не покарали
Від цього серце від тепер болить
За що ж нас всіх тоді вбивали?
І от сьогодні дивлячись на вас
Прийшли ми нагадати вам, живущим,
Що вже пора, і вже прийшов той час
Віддати борг до бою вас зовущий
Вставайте, прокидайтеся брати!
Гоніть ту нечість від землі святої,
Згадайте все, що вам заповіли сини,
Сини загиблі, України молодої
Не пробачайте жодний хибний крок
І зради не прощайте ви нікому
Розправте плечі вже прийшов їх срок
І діло присвятіть життя святого.   (вірш Надії Шевченко)

	Ведуча:Не плачте, мамо. Ваш син у Небесній Сотні. Він стоїть на варті по праву руку від Бога, а по ліву – його побратими: Андрійки, Васильки, Іванки, Назари, Устими – ті хто нині в Небесній Сотні. Не плачте, мамо. Дайте поплакати Україні.

Дитина: Сто життів – нанівець,
               Швидше б кату – кінець
               І початок новий Україні.
               Без вагань і прикрас
               Хтось вмирає за нас,
               А точніше –за наше прозріння.

Дитина: Там де мир і тепло,
                Їм би краще було,
               Але доля героїв така є:
               Вмить усе шкереберть,
               Перемога чи смерть.
               Бо ж – до Раю рабів не пускають.

Ведуча: Не плачте, мамо! Ваш син ще прийде до Вас. Він прийде, коли Ви спатимете, і розкаже, як любить Вас…

Звучить вірш «Мамо не плач», під  музику М. Скорика
Дитина: 

Мамо, не плач. Я повернусь весною.
У шибку пташинкою вдарюсь твою.
Прийду на світанні в садок із росою,
А, може, дощем на поріг упаду.

Голубко, не плач. Так судилось, ненько,
Вже слово матусю не буде моїм.
Прийду і попрошуся в сон твій тихенько,
Розкажу, як мається в домі новім.

Мені колискову Ангел співає
І рана смертельна уже не болить.
Ти знаєш, матусю, тут сумно буває,
Душа за тобою, рідненька, щемить.

Мамочко, вибач за чорну хустину,
За те, що від нині будеш сама.
Тебе я люблю. І люблю Україну.
Вона, як і ти, була в мене одна.

Хвилина мовчання…

Виходить троє дітей:

Дитина: В ці дні хай єднає нас думка єдина,
               Ми зло в нашім домі долали не раз.
               Все треба зробить, щоб жила Україна – 
               Приймаємо цей заклик, як Божий наказ!

Дитина: Пришла в нашу хату тривожна година.
               Хай кожен збагне собі в безлічі справ:
               Все треба зробить, щоб жила Україна,
               Щоб ворог підступний їх не здолав.

Дитина:І хай доведеться колись недоїсти,
              Чи буде в кімнатах поменше тепла,
               Але не дамо ми лихим терористам
               Чіплять в нашім небі чужого орла.

Ведуча: Надається слово учаснику АТО

Виконується пісня «Лист солдату»

Дитина: Привіт солдате, ти мене не знаєш
               Я просто дівчина, живу собі як всі,
               В моєму місті тихо, не стріляють
               Але війна торкнулася душі.

Дитина: Чому пишу тобі, бо серце просить,
               Бо я так звикла, у віршах думки
               В моїй країні сльози, біль і розпач
               І так нестримно пишуться листи.

Дитина: Ти борешся за волю України,
               За незалежність, за її життя.
               І за майбутнє кожної людини,
              А серед тих людей також і я.

Дитина: Ти тільки повернись, благаю, чуєш?
               Ти не лети високо в небеса
                Бо тут тебе чекають батьки, 
                Дружина, діти – вся сім'я.

Дитина: І вся країна молиться за тебе,
               Щоб швидше повернувся ти живим
               І я також щодня молюсь у небо,
               Аби в моїй країні настав мир.

Виконується пісня «Мурашник» А.Кузьменко гурт «Скрябін»

[bookmark: _GoBack](Діти сідають в коло з іграшками і співають)





9

